

ELŐTERJESZTÉS
Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. november 29-én tartandó ülésére

Tárgy: Kérelem

Melléklet: 1 db kérelem

1 db nyilatkozat

Tisztelt Képviselő – testület!

A Békés Megyei Nők Egyesülete Déaványai Szervezet-5600 Békéscsaba Derkovits sor 1. képviseli: Varga Istvánné elnök- azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy 50 000,- Ft támogatást kérjen 2012. december 2-ára meghirdetett 2. Kádár Ferenc Népdal Éneklési Verseny megrendezéséhez. Az elmúlt évben a rendezvényt nem támogatta a Képviselő-testület, pedig igen nagy érdeklődésre talált. A most megrendezendő versenyre határon túlról is lesznek versenyzők, ami plusz terhet jelent az egyesületnek.

A benyújtott kérelem csatolva van az előterjesztéshez, a rendezvény programja is.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 6/2012. (II.24.) önkormányzati rendeletben a civil szervezetek működési támogatására 5.000 e Ft előirányzatot biztosított. Már a kérelmek elbírálásakor 1.228 e Ft-tal nagyobb összegről született döntés és azóta is szinte minden ülésre érkezik újabb és újabb kérelem, ami többnyire pozitív támogatásban részesül.

A költségvetésben jelenleg 6.896 e Ft a módosított előirányzat, amely kötelezettséggel terhelt, felhasználása a folyamatos.

A költségvetésben támogatásértékű működési célú kiadás államháztartáson kívülre – szabad-előirányzat nincs, ha a Képviselő-testület újabb támogatásról dönt, úgy annak előirányzatot kell biztosítani az általános tartalék terhére.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően, továbbá a kérelmező csatolta a postai feladóvevény másolatát arról, hogy az éves beszámolóját elküldte az Országos Bírósági Hivatal felé.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való újabb döntésüket.

Déaványa, 2012.november 26.

Szűcsné Horváth Margit
Gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2012.(XI.29.) Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békés Megyei Nők Egyesülete Déaványai Szervezete részére 50.000,- Ft támogatást nyújt a 2012. december 2-ára meghirdetett 2. Kádár Ferenc Népdal Éneklési Verseny megrendezéséhez.

A Képviselő-testület a támogatást a 2012. évi költségvetésben működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre előirányzat terhére biztosítja.

A Békés Megyei Nők Egyesülete Déaványai Szervezet (5600 Békéscsaba, Derkovits sor 1., képviseli: Varga Istvánné elnök) a támogatás összegével rendezvény lebonyolítását követő 30 napon belül, de legkésőbb 2013. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatással a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről, valamint hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, valamint az elnyert támogatás összegét a kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján.

Feelős: **Pap Tibor polgármester**

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: **döntés után**